

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТА ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД
«АБ СТОЛИЧНИЙ»
СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2011 РОКУ**

**Користувачам фінансової звітності Публічного акціонерного товариства
«АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ.»
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку**

м. Київ

06 квітня 2012 року

Згідно з Договором № 69 від 12 березня 2012 року ТОВ «Аудиторська фірма «Імона – Аудит» (надалі – Аудитор), яка внесена в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності згідно Свідоцтва № 0791, виданого рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 року № 98, подовжено рішенням Аудиторської палати України від 30.11.2010 року, № 222/3 до 30.11.2015 року та свідоцтво про внесення в реєстр аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що надають послуги на ринку цінних паперів реєстраційний номер № 134 від 22.02.2007 року (Серія АБ номер бланка № 000119); свідоцтво дійсне до 30.11.2015 року, провела незалежну аудиторську перевірку первинних та установчих документів, бухгалтерського обліку та фінансових звітів у складі: Балансу станом на 31.12.2011 року, Звіту про фінансові результати за 2011 рік, Звіту про рух грошових коштів за 2011 рік, Звіту про власний капітал за 2011 рік та Приміток до річної фінансової звітності за 2011 рік (надалі – фінансові звіти) Публічного акціонерного товариства «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ» (надалі - Товариство) на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству, встановленим нормативам.

**Основні відомості про ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ» НАВЕДЕНІ В ТАБЛИЦІ 1**

Таблиця 1

№	Показник	Значення
1.	Повне найменування товариства	Публічне акціонерне товариство „Асфальтобетонний завод „АБ Столичний”
2.	Скорочене найменування	ПАТ „АБ Столичний”
3.	Організаційно-правова форма товариства	Публічне акціонерне товариство
4.	Код підприємства за ЄДРПОУ	04012321
5.	№ свідоцтва про державну реєстрацію та дата видачі свідоцтва	Серія А00 № 051157 Дата проведення реєстрації: 15.04.1997 р. №1 068 105 0001 000908
6.	Орган, що видав свідоцтво	Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація

7.	Місцезнаходження юридичної особи	03045, м. Київ, вул. Новопирогівська, 60.
8.	Телефон	(044)259-50-34, 259-58-60, 252-71-15
10.	Види діяльності за КВЕД	26.61.0 Виробництво виробів з бетону для будівництва 20.10.0 Лісопильне та стругальне виробництво, просочування деревини 26.63.0 Виробництво готових до використання бетонних сумішей 26.82.0 Виробництво неметалевих мінеральних виробів 51.53.2 Оптова торгівля будівельними матеріалами 60.24.0 Діяльність автомобільного вантажного транспорту
11.	Кількість працівників	199 (Сто дев'яносто дев'ять)
12.	Генеральний директор	Алексєєв Вячеслав Борисович
13.	Головний бухгалтер	Ляшенко Лідія Анатоліївна

Назва Товариства, його організаційно-правова форма господарювання та види діяльності відповідають Статуту та відображені в Статуті достовірно.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності Товариства є Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, внутрішні положення Товариства.

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цієї фінансової звітності у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та вимог чинного законодавства. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиторської перевірки.

Аудитором проведена аудиторська перевірка у відповідності до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» № 3125-ХІІ від 22.04.1993 р. (в редакції Закону № 140-V від 14.09.2006 р.) та Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів, які прийняті в якості Національних стандартів аудиту в Україні. Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання етичних вимог, а також планування і виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Перевірка проводилася у відповідності з вимогами Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 р., Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» № 448/96-ВР від 30.10.1996 р. (зі змінами та доповненнями) інших законодавчих актів України та нормативних документів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності на підставі судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом та

загального представлення фінансової звітності обліковим принципам, що є загальноприйнятими в Україні.

Аудитор вважає, що в процесі проведення аудиторської перевірки отримано достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення думки щодо фінансової звітності Товариства.

Висновки аудитора ґрунтуються на документах та інформації, наданих Товариством в процесі виконання роботи. Аудитори не виключають наявності документів та інформації, які не були їм надані, і які б могли вплинути на формування думки. За повноту та достовірність наданої для аудиторської перевірки інформації несуть відповідальність посадові особи Товариства, які надали таку інформацію.

Аудиторський висновок складений згідно з вимогами чинного законодавства, Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики Міжнародної федерації бухгалтерів, зокрема Міжнародного стандарту аудиту 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», Міжнародного стандарту аудиту 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» та інших стандартів, що стосуються підготовки аудиторського висновку та у відповідності до рішень Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Період проведення перевірки: з 16 березня 2012 року до 06 квітня 2012 року.

Аудитори не спостерігали за інвентаризацією активів та зобов'язань Товариства станом на 31.12.2011 року, однак за допомогою відповідних аудиторських процедур отримали можливість підтвердити суму активів та зобов'язань, відображених в фінансових звітах Товариства станом на 31.12.2011 року, в межах рівня суттєвості, визначеного відповідно до листа Міністерства фінансів України від 29.07.2003 р. № 04230-04108.

На думку аудитора, фінансові звіти Товариства за 2011 рік складені на підставі облікових реєстрів, дані в яких відображені на підставі первинних документів.

Фінансова звітність Товариства складена відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 2 «Баланс», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 3 «Звіт про фінансові результати», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 4 «Звіт про рух грошових коштів», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 5 «Звіт про власний капітал», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Наказу Міністерства фінансів України від 29.11.2000 року № 302 «Про Примітки до річної фінансової звітності» (зі змінами і доповненнями), та відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2011 року, його фінансові результати за 2011 рік у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

На думку аудитора, до модифікації аудиторської думки призвів вплив коригувань, що могли б бути потрібними, якщо б ми були в змозі бути присутні при інвентаризації активів та зобов'язань, фінансові звіти Товариства відображають справедливо і достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2011 року, його фінансові результати у відповідності до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

На думку аудитора, до модифікації аудиторської думки призвів вплив коригувань, що могли б бути потрібними, якщо б ми були в змозі бути присутні при інвентаризації активів та зобов'язань, фінансова звітність надає правдиву та неупереджену інформацію про фінансовий стан ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ», справедливо та достовірно відображає результати діяльності

та рух власного капіталу Товариства за 2011 рік згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідає вимогам чинного законодавства, нормативним актам, аналітичному обліку та первинним документам Товариства

Ведення бухгалтерського обліку відповідає Національним стандартам бухгалтерського обліку, забезпечує регулярний збір і належну обробку інформації, необхідної для складання фінансової звітності.

Аудитори зазначають про відповідність розміру статутного капіталу Товариства статутним документам.

На думку аудиторів, формування та сплата статутного капіталу Товариства в усіх суттєвих аспектах відповідає вимогам чинного законодавства.

Частка держави в статутному капіталі Товариства відсутня.

Розмір статутного капіталу Товариства станом на 31 грудня 2011 року відповідає вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам.

Аудитори підтверджують фактичне виконання зобов'язань з формування статутного капіталу Товариства виключно грошовими коштами відповідно до вимог чинного законодавства станом на 31 грудня 2011 року.

Вартість чистих активів більша від розміру статутного капіталу Товариства станом на 31.12.2011 року, що відповідає вимогам чинного законодавства.

Не вносячи до нашого висновку застережень, в наступних пояснювальних параграфах, ми звертаємо увагу на додаткову інформацію, яка подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку, при реєстрації випуску та проспекту емісії цінних паперів згідно Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3480-IV від 23.02.2006 року та рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

**Додаткова інформація
про проведення аудиторської перевірки фінансової звітності
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ»
станом на 31 грудня 2011 року**

Стан бухгалтерського обліку Товариства

Товариство веде бухгалтерський облік господарських операцій щодо майна і результатів своєї діяльності в натуральних одиницях і в узагальненому грошовому виразі шляхом безперервного документального і взаємопов'язаного їх відображення.

Облік повністю автоматизований.

Бухгалтерський облік господарських операцій здійснюється методом подвійного запису згідно з Планом рахунків бухгалтерського обліку у відповідних журналах-ордерах та аналітичних відомостях. Під час перевірки змісту наданих бухгалтерських звітних форм, аудиторами встановлено, що показники в них взаємопов'язані і тотожні між собою, в цілому відповідають даним реєстрів бухгалтерського обліку, у фінансовій звітності Товариства відображені усі показники, які мають суттєвий вплив на звітність.

Під час перевірки були розглянуті бухгалтерські принципи оцінки окремих статей балансу, використані керівництвом Товариства, та зроблено оцінку відповідності застосованих принципів нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні, чинним протягом періоду перевірки.

При перевірці було встановлено, що фінансова звітність Товариства за 2011 рік складена на підставі облікових реєстрів, дані в яких відображені на підставі первинних документів.

Фінансова звітність Товариства складена відповідно до вимог Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 2 «Баланс», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 3 «Звіт про фінансові результати», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 4 «Звіт про рух грошових коштів», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 5 «Звіт про власний капітал», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями), Наказу Міністерства фінансів України від 29.11.2000 року № 302 «Про Примітки до річної фінансової звітності» (зі змінами і доповненнями).

На основі проведених аудитором тестів встановлено, що бухгалтерський облік в цілому ведеться на Товаристві у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996 - XIV (зі змінами і доповненнями) (далі – Закон № 996), затверджених Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших законодавчих та нормативно – правових документів з питань організації бухгалтерського обліку та звітності

Нематеріальні активи

Станом на 31.12.2011 р. на Підприємстві обліковуються нематеріальні активи на суму 61 тис. грн., що відповідає даним аналітичного та синтетичного обліку .

Сума накопиченої амортизації на 31.12.2011 р. складає 23 тис. грн., що відповідає даним аналітичного та синтетичного обліку .

На думку аудиторів, облік нематеріальних активів у всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам П(С)БО №8 «Нематеріальні активи», затвердженого наказом міністерства фінансів України від 18.10.1999 №242(зі змінами і доповненнями). Інформація щодо нематеріальних активів розкрита Товариством в Примітках до річної фінансової звітності.

Станом на 31.12.2011р. на балансі обліковуються незавершені капітальні інвестиції у сумі 55 тис. грн. (устаткування не введено в експлуатацію).

Основні засоби

На Підприємстві станом на 31.12.2011 р. обліковується основних засобів на суму 25057 тис. грн., що відповідає даним аналітичного та синтетичного обліку Облік основних засобів ведеться у відповідності з П(С)БО №7 «Основні засоби». Облік основних засобів і відображення у звітності надходження, реалізації, ліквідації, інвентаризації та ремонту ведеться без порушень чинного законодавства.

Облік основних засобів автоматизований. На дату балансу сума накопиченого зносу складає 14919 тис. грн., що відповідає даним синтетичного і аналітичного обліку. На думку аудиторів, облік основних засобів у всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам П(С)БО №7 «Основні засоби», затвердженого наказом міністерства фінансів України від 27.04.2000 №92(зі змінами і доповненнями). Інформація щодо основних засобів розкрита Товариством в Примітках до річної фінансової звітності.

Фінансові інвестиції

Облік фінансових інвестицій відповідає вимогам П(С)БО 12 "Фінансові інвестиції", затвердженого наказом Мінфіну України від 26.04.2000 року № 91(зі змінами та доповненнями.)

Довгострокові фінансові інвестиції станом на 1 січня 2011 року склали 7262 тис. грн., до них була віднесена вартість придбаних акцій інших підприємств

Поточні фінансові інвестиції станом на 1 січня 2011 року відсутні

Запаси

Запаси підприємства відображались в обліку і звітності за їх фактичною собівартістю, виходячи з витрат на їх придбання згідно П(С)БО 9 "Запаси" затвердженого наказом Мінфіну України № 246 від 20.10.1999 року (зі змінами та доповненнями) Облік товарно-матеріальних цінностей здійснювався за методом середньозваженої вартості та відповідає вимогам чинного законодавства.

Залишки запасів за 2011 рік збільшились на 2177 тис. грн. та на 31 грудня 2011 року склали 14586 тис. грн., в тому числі – вартість виробничих запасів складала 12610 тис. грн., вартість готової продукції - 1975 тис. грн., вартість товарів – 1 тис. грн..

На підприємстві забезпечена незмінність методів вибуття запасів протягом звітного періоду. Оцінка запасів на дату балансу здійснена у відповідності з прийнятою на підприємстві обліковою політикою.

Грошові кошти

Облік коштів і розрахунків перевірявся вибірково. Облік касових операцій здійснюється згідно з Положенням про ведення касових операцій в національній валюті в Україні, затвердженого Постановою НБУ від 15.12.2004 року № 637.(зі змінами і доповненнями)

Залишки грошових коштів в касі станом на 31 грудня 2011 року склали 15112,54грн., на поточних рахунках – 70144,77 грн., грн., що співпадає з даними балансу про грошові кошти в національній валюті – 85 тис. грн.

Дебіторська заборгованість.

Облік дебіторської заборгованості ведеться Товариством у відповідності до вимог П(С)БО10 "Дебіторська заборгованість", затвердженого наказом Мінфіну України № 237 від 08.10.1999 року(із змінами та доповненнями)

Дебіторська заборгованість за товари, роботи та послуги зменшилась з 11744 тис. грн. станом на 1 січня 2011 року до 8365 тис. грн. станом на 31 грудня 2011 року. Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом складає 1 тис. грн. станом на 31 грудня 2011 року. Інша поточна заборгованість станом на 31 грудня 2011 року складала 23 тис. грн.. Дебіторська заборгованість по розрахунках за виданими авансами збільшилась з 1416 тис. грн. станом на 1 січня 2011 року до 3801 тис. грн. на 31 грудня 2011 року.

На думку аудиторів бухгалтерський облік поточної дебіторської заборгованості здійснюється Товариством в усіх суттєвих аспектах відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 08.10.1999 р. № 237 (зі змінами і доповненнями).

Інформація щодо дебіторської заборгованості розкрита Товариством в Примітках до річної фінансової звітності.

Забезпечення витрат і платежів

Резерв сумнівних боргів не нараховується. До інших оборотних активів в розмірі 1059 тис. грн. станом на 31 грудня 2011 року віднесено сальдо рахунку 643 "Податкові зобов'язання" та 644 «Податковий кредит».

Витрати майбутніх періодів станом на 31.12.2011 року складають 45 тис.грн.,що відповідає даним аналітичного і синтетичного обліку.

Визнання,облік та оцінка зобов'язань Товариства

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов'язань Товариства в цілому відповідають вимогам Положення (Стандарту) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.01.2000 р. № 20 (із змінами і доповненнями).

Склад поточних зобов'язань на 31 грудня 2011 року такий:

заборгованість за товари та послуги	6747 тис. грн.
за розрахунками з бюджетом	367 тис. грн.
з оплати праці	363 тис. грн.
зі страхування	167 тис. грн.
з учасниками	22 тис. грн.
з одержаних авансів	2437 тис. грн.
інші поточні зобов'язання	873 тис. грн.

Власний капітал

За даними Балансу власний капітал Товариства станом на 31 грудня 2011 року складає суму 18 790 тис. грн.

Він складається із статутного капіталу в розмірі 8 169 тис. грн. та суми нерозподіленого прибутку в розмірі 9 596 тис. грн. Інший додатковий капітал складає 1 025 тис.грн

На думку аудитора, розмір та структура власного капіталу відображені у фінансовій звітності Товариства станом на 31.12.2011 року достовірно.

Розкриття інформації про зміни у складі власного капіталу Товариства протягом 2011 року наведено Товариством в Звіті про власний капітал відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 5 «Звіт про власний капітал», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 31.03.1999 року № 87 (зі змінами і доповненнями).

Статутний капітал

Статутний капітал Товариства відповідно до останньої редакції Статуту, що пройшов державну реєстрацію змін до установчих документів 26 квітня 2011 року за № 106810500110011000908, станом на 31 грудня 2011 року складає 8168760 грн. (поділений на 32 675 040 простих акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна) та сплачений повністю. На протязі 2011 року загальна сума Статутного капіталу не змінювалась, випуску цінних паперів у 2011 році не було. Порядок формування Статутного фонду відповідає вимогам Закону України "Про господарські товариства". Облік статутного капіталу ведеться на рахунку № 40 "Статутний капітал".

Станом на 31.12.2011 р. акції розміщені наступним чином:

Таблиця 2

№ п./п	Засновники (акціонери) Товариства	Кількість акцій	Сума, грн..	%% відношення до загальної кількості акцій
1	Акціонери – фізичні особи 857 чол.)	2 589 429	647 357,25	7,9248
2	ТОВ«Альфадорбуд» 37267394	14 826 335	3 706 583,75	45,3751
3	ТОВ«Профресстр» 31927521	8 149 274	2 037 318,50	24,9404
4	ПрАТ«ХК»ТЕКО-ДНІПРОМЕТИЗ» 31282490	7 110 002	1 777 500,5	21,7597
	ВСЬОГО:	32 675 040	8 168 760	100,00000

Неоплачений капітал Товариства станом на 31 грудня 2011 року відсутній.

Аудитори зазначають про відповідність розміру статутного капіталу Товариства установчим документам.

На думку аудиторів розмір статутного капіталу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ ЗАВОД «АБ СТОЛИЧНИЙ»

відповідає вимогам чинного законодавства та встановленим нормативам.

Частка держави у статутному капіталі Товариства відсутня.

Щодо вартості чистих активів

Вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2011 року становить 18790 тис. грн., що відповідає підсумку розділу I пасиву Балансу Товариства на вказану дату.

Розрахунок вартості чистих активів проведено на підставі Рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. № 485.

Вартість чистих активів більша розміру статутного капіталу Товариства станом на 31.12.2011 року, що відповідає вимогам чинного законодавств .і ч.3 ,статті 155 Цивільного кодексу України.

Витрати

На думку аудиторів облік витрат ведеться у відповідності з вимогами чинного законодавства, П(С)БО 16 "Витрати", затвердженого наказом Мінфіну України № 318 від 31.12.1999 року (зі змінами та доповненнями), та облікової політики. Відображення витрат Товариства за 2011 рік здійснювалось на відповідних рахунках обліку витрат згідно Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції № 291 з використанням 8-го та 9-го класу рахунків.

Бухгалтерський облік витрат Товариства здійснюється на підставі наступних первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших первинних та розрахункових документів.

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, які відображено в журналах-ордерах та оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам, в основному відповідають первинним документам та даним фінансової звітності Товариства за 2011 рік.

За 2011 рік витрати Товариства склали 91083 тис. грн., з них адміністративні витрати склали 6727 тис. грн., витрати на збут – 340 тис. грн., інші операційні витрати – 1195 тис. грн., інші витрати, до яких віднесена вартість списаних фінансових інвестицій та реалізованих необоротних активів, –29 тис. грн.. Собівартість реалізованої продукції за 2011 рік склала 82792 тис. грн..

За елементами операційних витрат в 2011 році витрати Товариства поділяються на:

матеріальні затрати	- 69626 тис. грн.
витрати на оплату праці	- 9978 тис. грн.
відрахування на соціальні заходи	- 3810 тис. грн.
амортизація	- 2176 тис. грн.
інші операційні витрати	- 2296 тис. грн..

Витрати виробництва відображаються у бухгалтерському обліку вірно та визнаються витратами періоду одночасно з визнанням доходу.

Аудитори вважають, що звіт про фінансові результати за 2011 рік в усіх суттєвих аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів та витрат Товариства.

Довідка про фінансовий стан Товариства додається.

До витрат майбутніх періодів в сумі 45 тис. грн. станом на 31 грудня 2011 року віднесені витрати на страхування основних засобів в сумі 37 тис. грн., інформаційно-технологічні послуги в сумі 1 тис. грн. та передплату періодичних видань на 7 тис. грн..

Доходи

Дані про виручку (валовий дохід) від реалізації продукції, товарів відповідають П(С)БО 15 "Дохід", затвердженого наказом Мінфіну України № 290 від 29.11.1999 року зі змінами та доповненнями,

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, відображені в журналах – ордерах та оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам стосовно доходів Товариства за 2011 рік відповідають первинним документам.

За 2011 рік Товариством отримана виручка в розмірі 93716 тис. гривень. Оскільки Товариство є платником податку на додану вартість, то чистий дохід (за вирахуванням ПДВ в сумі 15619 тис. грн.) склав 78097 тис. грн. При собівартості реалізованої продукції в сумі 82792 тис. грн. валовий збиток від операційної діяльності одержано в сумі 4695 тис. грн.. Інші операційні доходи за 2011 рік отримані в сумі 9219 тис. грн.. Інші фінансові доходи у вигляді відсотків за депозитами за 2011 рік отримані в сумі 42 тис. грн., інші доходи – 44 тис. грн.. Надзвичайні доходи в 2011 році склали 17 тис. грн.

З врахуванням витрат в розмірі 8291 тис. грн., фінансовим результатом діяльності Товариства за 2011 рік став збиток в розмірі 3664 тис. грн. Оскільки податок на прибуток не нараховувався, то чистий збиток склав 3664 тис. грн..

Методика визначення реалізації на протязі року не змінювалась. Облік реалізації по видах діяльності ведеться на рахунках 7 класу. Довідка про фінансовий стан додається.

Розкриття інформації, вимоги щодо розкриття якої містяться у статті 41 «Особлива інформація про емітента» Закону України «Про цінні папери і фондовий ринок»

- Підприємство не приймало рішень про розміщення цінних паперів у сумі, більш 25% статутного капіталу.
- Викуп акцій власної емісії не відбувався. Рішення про викуп акцій власної емісії не приймалися.
- Фактів лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі в 2011 році не було
- Отримання позики або кредиту на суму, що перевищує 25% активів емітента не відбувалось.
- Відповідно до рішення Загальних Зборів акціонерів (Протокол № 1 від 01.04.2011р.), відбулися зміни у складі посадових осіб емітента:
 1. Відкликано з посади члена Ревізійної комісії ВАТ «Асфальтобетонний завод «АБ Столичний» Олійника Віктора Миколайовича (паспорт серії СН 693858 виданий Дніпровським РУГУ МВС України в м. Києві 15.01.1998р.) Зазначена особа перебувала на

посаді з 2006 року. Володіє 0,00001% частки у статутному капіталі Товариства, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- 2. Обрано на посаду члена Ревізійної комісії ВАТ «Асфальтобетонний завод «АБ Столичний» представника акціонера-юридичної особи ТОВ «ПОЛІС ІНВЕСТ», код ЄДРПОУ 32799038, місцезнаходження: м. Київ, вул. Багевутівська, 8/10, володіє 19,8525% частки у статутному капіталі Товариства – Пацука Юрія Анатолійовича (паспорт серії НК виданий Варвинським РВ УМВС України в Чернігівській обл. 02.12.1999 р.) Термін призначення – 3 роки. Посадова особа перебуває на посаді Директора ТОВ «ПОЛІС ІНВЕСТ», непогашеної судимості за посадові та корисливі злочини не має.

- Протягом звітного року відбувалось зміни власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків акцій:

акціонер Яшук В.А. реалізував свої акції в сумі 1621,7 тис.грн, що становило 19,8523 %,

акціонер ТОВ «Поліс-Інвест» реалізував свої акції в сумі 1666,7 тис.грн, що становило 20,4034%

акціонер ТОВ «КУА» Сігма-Інвест» реалізував свої акції в сумі 418,2 тис.грн, що становило 5,1191%

акціонери-фізичні особи реалізували свої акції в сумі 0,02 тис.грн, що становить 0,0003%

ТОВ «Альфадорбуд» придбало акцій на суму 3706,6 тис.грн, що становить 45,3751%

У зному році ПАТ «АБ «Столичний» структурних підрозділів не мало.

- Протягом звітного року Загальними зборами акціонерів рішення про зміни розміру статутного капіталу не приймалися.

- У звітному році не було порушено справу про банкрутство, не було винесено ухвали про санацію а також не було рішення вищого органу емітента про його припинення або банкрутство.

Вважаємо що наведена інформація, яка трапилась протягом 2011 року не вплинула на фінансово-господарський стан емітента та не призвела до значної зміни вартості його цінних паперів.

**Довідка про фінансовий стан
Публічного акціонерного товариства «АБ «Столичний»
станом на 31.12.2011 р.**

Аналіз фінансового стану товариства зроблено на підставі даних форми № 1 «Баланс» та форми № 2 «Звіт про фінансові результати» за 2011 рік.

Показник	Формула розрахунку	Значення показника		Нормативне значення
		31.12.10	31.12.11	
1	2	3	4	5
Коефіцієнт абсолютної ліквідності	$\Phi 1(p.220+p.230+p.240)/\phi 1 p.620$	0,28	0,03	0,25-0,5
Коефіцієнт покриття	$\Phi. 1 p. 260/\phi 1 p.620$	1,11	1,05	1,0-2,0
Коефіцієнт загальної ліквідності	$\Phi. 1 p. 260 / \phi. 1 p.480 + p. 620$	1,11	1,05	1,0-2,0

Коефіцієнт фінансової стійкості(платоспроможності, автономії)	Φ 1 р. 380/ф1р.640	0,41	0,41	0,25-0,5
Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом	Φ 1(р.430+р.480+р.620+р.630) / ф. р.380	1,43	1,42	0,5-1,0
Коефіцієнт зносу основних засобів	Φ 1 р 032/ф1 р. 03І	0,53	0,6	Зменшення
Коефіцієнт фінансової стабільності	Φ 1 р.380 /(Φ 1 р.480+ Φ 1р.620)	0,7	0,7	Збільшення
Коефіцієнт рентабельності активів	Φ 2 р.220 або 225 / (Φ 1 р. 280 гр.3 + Φ 1 р.280 гр. 4) / 2	-0,04	-0.07	Збільшення
Чистий оборотний капітал (тис. грн..)	Φ 1 р. 260 - р. 620	3429	1236	Зменшення

Показники абсолютної та загальної ліквідності на початок та кінець 2011 року не нижче рівня нормативних значень. Коефіцієнти покриття та фінансової стійкості станом на 31 грудня 2011 року також в межах нормативних значень. У порівнянні з 2010 роком зменшилось значення показника рентабельності активів. Сума чистого оборотного капіталу станом на 31 грудня 2011 року складає 1236 тис. грн.. Збільшення коефіцієнту зносу основних засобів станом на 31 грудня 2011 року свідчить про їх старіння

Завдяки наявності в складі власного капіталу нерозподіленого прибутку та іншого додаткового капіталу, станом на 31 грудня 2011 року Товариство має вартість чистих активів в розмірі 18790 тис. грн., що значно перевищує розмір статутного капіталу в сумі 8169 тис. грн..

Виходячи з вищевикладеного та узагальнюючи результати проведеного аналізу фінансового стану можемо зробити висновок, що станом на 31.12.2011 року фінансовий стан Товариства задовільний.

Дані показники, що характеризують фінансовий стан та платоспроможність Товариства станом на 31.12.2011 року, свідчать про подальшу можливість безперервного функціонування Товариства як суб'єкта господарювання.

Аудитором не виявлено існування подій або умов та відповідних ділових ризиків, які можуть поставити під сумнів здатність суб'єкта господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі (МСА 570 «Безперервність»).

Аудиторська фірма "Імона –Аудит". Свідоцтво про внесення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності № 0791, видане на підставі рішення Аудиторської палати України від 26.01.2001 року за № 98 та подовжене рішенням Аудиторської палати України від 30.11.2010 року № 222/3 до 30.11.2015 року. Свідоцтво (Серія АБ номер бланка № 000119, реєстраційний № 134 від 22.02.2007 року, свідоцтво дійсне до 30.11.2015 року) про внесення в реєстр аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що надають послуги на ринку цінних паперів.

Генеральний директор

(сертифікат аудитора серія А № 005182, виданий рішенням Аудиторської палати України № 109 від 23.04.2002 року, продовжений рішенням Аудиторської палати України № 175/6 від 29.03.2007 року до 23.04.2012 р.)

О.В. Величко

Дата аудиторського висновку

06 квітня 2012 року

Адреса аудитора:

м. Київ, пр. Бажана, 26, оф. 95 тел./факс: (044) 565-77-22